

Девять лет тюрьмы для русского офицера | Neuf ans de prison pour un officier russe

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#) , 26.06.2009.



Такую информацию только что передало Швейцарское телеграфное агентство. Поэтому сообщаем как есть, а подробности постараемся разузнать в ближайшее время.

L'information vient de nous parvenir de l'agence de presse suisse. Nous vous donnerons plus de détails dans les plus brefs délais.
Neuf ans de prison pour un officier russe

Итак, вчера Суд присяжных кантона Цюрих приговорил 38-летнего бывшего офицера российской армии к 9 годам лишения свободы за угрозы и попытку убийства.

Дело было в декабре 2006 года. Осужденный навел знакомого соотечественника, господина 28 лет, в центре приема беженцев в Лахене (кантон Швиц). Известно, что познакомились они ранее в тюрьме, где оба отбывали наказание.

По свидетельствам очевидцев, друзья основательно выпили. Неожиданно, как говорится в заключении суда, осужденный бросился на своего соотечественника и ударил его, нанеся черепную травму, последствия которой не прошли и сегодня. Защита арестованного требовала оправдательного приговора, прокурор – 10 лет

тюремного заключения и явно был убедительнее адвоката, так как присяжные согласились на 9 годах тюрьмы.

[русские](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/devyat-let-tyurmy-dlya-russkogo-oficera>